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„Duális képzés – a sikeres anyagmérnök karrier kezdete” 

A Műszaki Anyagtudományi Karon a duális képzésben résztvevő  

hallgatók és partnervállalatok szerződés aláíró ünnepsége 

Miskolci Egyetem, Miskolc-Egyetemváros, 2016. 09. 07. 

 

 

 

A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kara immár második évfolyamán indítja 

DUÁLIS KÉPZÉSÉT, az előző évi Járműipari öntészeti specializáció után Hőkezelés és 

Képlékenyalakítás, valamint Polimer- és Vegyipari technológia specializációkon is fogadnak a 

vállalatok hallgatókat. A 2016/17-es tanévben 17 partnervállalat összesen 25 elsőéves 

anyagmérnököt vett fel duális képzésre, amely mind a vállalatok számában, mind a diákok 

vonatkozásában jelentős növekedést jelent az előző évhez képest.  

A duális képzésre felvételt nyert hallgatók 2016. szeptember 7-én 11:30 kezdettel, a 

Miskolci Egyetem XXXV. előadójában ünnepélyes keretek között írták alá szerződéseiket a 

számukra gyakorlati jártasságot biztosító duális képző vállalatokkal. Az ünnepségen Dr. 

Horváth Zita, a Miskolci Egyetem duális képzésért felelős általános rektorhelyettese, Dr. 

Palotás Árpád Bence, a kar dékánja, David Toth a NEMAK Győr Alumíniumöntöde Kft. 

ügyvezető igazgatója, valamint Szabóné Bánfalvi Marianna, a BorsodChem Zrt. HR vezetője 

mondott köszöntő beszédet.  

Az aláírási ünnepséggel egybekötve a duális képzés, valamint a vállalatokkal történő 

együttműködés kiemelt fontosságát hangsúlyozva a program délutáni részében mind 

öntészeti, mind hőkezelési, képlékenyalakítási, polimer- és vegyipari technológiai területen 

„Duális egyeztető fórumokra” került sor, ahol a vállalatok és az egyetemi vezetők közösen 

határozták meg a jövőbeni célokat, értékelték a kari beiskolázási tevékenységet, valamint 

döntöttek a még erősebb, együttes hallgató-toborzásról a megfelelő szakember utánpótlás 

biztosítása érdekében. 

 



 

 
3515 Miskolc-Egyetemváros 

Telefon (36) 46 565-091, Fax (36) 46 565-408 
makdekani@uni-miskolc.hu 

www.mak.uni-miskolc.hu 

 

A Műszaki Anyagtudományi Kar vezetése évek óta törekszik a gyakorlatorientált, 

minőségi képzés biztosítására, amelynek köszönhetően a Karon végzett mérnökök keresettek 

a munkaerőpiacon, a kibocsátott diplomának értéke és hitele van az iparvállalatok körében. 

A Kar képzéseinek népszerűségét mutatja, hogy immár második éve folyamatosan, 

ezúttal az előző évi adatokhoz képest jelentősen, mintegy 16%-kal növekedett a Műszaki 

Anyagtudományi Kar által meghirdetett BSc és MSc képzésekre felvett hallgatók száma. A 

legnagyobb emelkedés az anyagmérnök alapképzést szeptemberben megkezdők számában 

tapasztalható, a tavalyi adatokhoz képest 28%-kal többen kerültek be a képzésre, amely 

emelkedésben komoly szerepet játszott, hogy ezévben már 4 specializáción is elérhető volt a 

duális anyagmérnök képzés a jelentkezők számára, a partnervállalatok Sátoraljaújhelytől 

Miskolcon át Győrig, Békéscsabától Budapestig az ország számos pontján várták, és a 

következő években is várják a fiatalokat.  

 

 

Miskolc, 2016. szeptember 7. 

 

Dr. Mende Tamás 

tanulmányi és beiskolázási dékánhelyettes 

Miskolci Egyetem, Műszaki Anyagtudományi Kar 


